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Tomáš Dubský je od roku 2021 poslancem, ve Sněmovně působí jako místopředseda
Zemědělského výboru, je také členem Výboru pro životní prostředí a několika podvýborů.
Od roku 2008 je starostou obce Vysočina v Pardubickém kraji. Zaměřuje se na rozvoj
venkova a zachování služeb, je místopředsedou Sdružení místních samospráv České
republiky. V minulosti pracoval jako vedoucí ve stavební firmě.

„Venkov potřebuje konkrétní kroky, které udrží život v malých obcích. Dostupné služby, smysluplné
pracovní příležitosti a podmínky, kvůli kterým tu zůstane i mladá generace. Dlouhodobě se věnuji
právě tomu, jak zachovat obchodní obslužnost, podporu podnikání a kvalitu života v menších obcích.
Jsem rád, že se naše snaha začíná promítat i do konkrétních kroků státu, a ve Sněmovně bych proto
rád navázal na započatou práci. Jako jedny ze svých hlavních priorit mám také kvalitu potravin a
zodpovědnou péči o krajinu,” řekl zvolený lídr Dubský.

Tomáše Dubského na kandidátce doplní poslanec Jiří Hájek, náměstkyně ministra zdravotnictví,
krajská zastupitelka a starostka obce Řečany nad Labem Michaela Matoušková, projektový manažer
a analytik Daniel Vondra, studentka Filozofické fakulty Masarykovy univerzity Anežka Nedomová a
místostarosta Zderaz Jan Trměj. Anežka Nedomová se jako občanská kandidátka bude ucházet o
přízeň voličů na kandidátce Starostů díky zapojení do akce Podpisovka a splněním stanovených
podmínek.

„Tomáš Dubský je velmi pracovitý poslanec a starosta s malým i velkým „s“. To jsem měl možnost
poznat v obci Vysočina, když jsem u něj týden starostoval v rámci naší série VenkOFF. Vize a plány v
rozvoji regionů a venkova je to, co Tomáše charakterizuje, coby dlouholetého starostu. Usilovně se
věnuje dostupnosti služeb v malých obcích a městech prostřednictvím České pošty nebo konceptu
automatizovaných samoobslužných prodejen. Pomohl prosadit třeba to, aby obchodní obslužnost byla
vnímána jako základní veřejná služba. Vím, že v téhle práci nepoleví a jsem rád, že Pardubický kraj
takového člověka ve svém čele má,“ uvedl předseda Starostů Vít Rakušan.

Každý, kdo chtěl usilovat o prvních šest míst na kandidátce Starostů, musel v rámci akce Podpisovka
nasbírat alespoň 600 podpisů na první až třetí místo, respektive 300 podpisů od občanů na čtvrté až
šesté místo. V Pardubickém kraji se do sběru zapojilo sedm kandidátů, z nichž nejvíce podpisů
nasbíral poslanec Jiří Hájek.
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